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                                                              ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
                                       Φραγκίσκος Παρασύρης-Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

                        

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τους Υπουργούς 

Εσωτερικών 
Πολιτισμού 
Παιδείας 
 
Θέμα: Άμεσες ενέργειες προκειμένου να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία της 

Βικελαίας Δημοτικής Βιβλιοθήκης Ηρακλείου. 

Για περισσότερο από έναν αιώνα η Βικελαία Δημοτική Βιβλιοθήκη Ηρακλείου, παρέχει 
ιστορικές, σημαντικές και χρήσιμες συλλογές στους αναγνώστες και φίλους του βιβλίου,  
καθώς επίσης και υπηρεσίες και πηγές πληροφόρησης που εξυπηρετούν όχι μόνο 
πληροφοριακές ανάγκες, αλλά και προωθούν τη μόρφωση και την ενημέρωση. 
Παράλληλα, η Βικελαία Δημοτική Βιβλιοθήκη αναλαμβάνει και πραγματοποιεί  διάφορες 
πολιτιστικές δραστηριότητες, διοργανώνει μεγάλες επιστημονικές και καλλιτεχνικές 
εκδηλώσεις, ενώ για τη συνεχή προσφορά της και για το πλούσιο έργο της στο χώρο της 
παιδείας και του πολιτισμού, έχει βραβευθεί και τιμηθεί με σημαντικές διακρίσεις. 
Ωστόσο, μείζον πρόβλημα για τη λειτουργία της αποτελεί η  υποστελέχωση της, το οποίο 
αναμένεται να οξυνθεί από τις επικείμενες συνταξιοδοτήσεις του προσωπικού της και γι’ 
αυτό, σύμφωνα με δημοσιεύματα του τοπικού τύπου, ενημερώθηκε πρόσφατα η 
νεοσυσταθείσα Επιτροπή Εποπτείας, κατά την πρώτη της συνεδρίαση. 
Επειδή, η Βικελαία Δημοτική Βιβλιοθήκη αποτελεί κόσμημα για την πόλη του Ηρακλείου 
αλλά και για την Περιφέρεια Κρήτης. 
Επειδή η Πολιτεία οφείλει να διασφαλίσει την εύρυθμη λειτουργία της. 
Ερωτάσθε κ. κ Υπουργοί: 
-Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, σε συνεργασία με τον Δήμο 
Ηρακλείου, προκειμένου να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία της Βικελαίας 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης Ηρακλείου; 
-Σκοπεύετε ως συναρμόδια Υπουργεία και αν ναι, με ποιο τρόπο, να επιλύσετε το 
πρόβλημα της υποστελέχωσης της Βικελαίας Δημοτικής Βιβλιοθήκης Ηρακλείου; Τι 
συγκεκριμένες πρωτοβουλίες θα αναλάβετε για την άμεση κάλυψη των κενών που θα 
προκύψουν με το ικανό αλλά και αναγκαίο προσωπικό;  
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